
PREDSTAVITVE KANDIDATOV ZA PREDSTAVNIKA DIJAKOV V SVET ŠOLE 

 

PETAR MILETIĆ, 2. BT 

Zdravo, moje ime je Petar Miletić, sem dijak 2. letnika, smeri elektrotehnika. Menim, da sem 

primeren kandidat za predstavnika dijaka v svet šole, saj se zelo dobro znajdem v vodilni 

vlogi, znam prisluhniti vrstnikom in njihovim težavam, sprejemam mnenja drugih in znam 

tudi na glas povedati kaj mi (nam) leži na duši. Želel bi se preizkusiti v tej vlogi, da bi nabral 

čim več izkušenj in da bi prispeval k izboljšanju šole po meri dijakov. Moj cilj je uskladiti čim 

več interesov dijakov in nam popestriti vzdušje v šoli! 

ZA BOLJŠI SERŠ, PETAR MILETIĆ 

 

ERMAL BISLIMAJ, 1. CR 

Sem Ermal Bislimaj iz 1. C razreda in kandidiram za predstavnika dijakov v svetu zavoda. Za to 
sem se odločil, ker se mi zdi pomembno, da imajo učenci možnost povedati svoje mnenje in 
sodelovati pri odločitvah, ki se tičejo naše šole. Rad bi pomagal pri tem, da bi bila 
komunikacija med učenci in vodstvom boljša ter da bi se ideje in predlogi učencev bolj 
upoštevali. Če bom izvoljen, se bom trudil prispevati k temu, da bo šola prijetno okolje, kjer 
se vsi počutimo dobro in povezano. 
 

MATIC AČKO, 2. DR 

Sem Matic, dijak 2. letnika programa tehnik računalništva. Sem član tehnične ekipe na šoli in 
sodelujem pri številnih prireditvah in informativnih dnevih, kjer sem pridobival izkušnje z 
organizacijo, tehnično podporo in timskim delom. V preteklem šolskem letu sem se preizkusil 
tudi v podjetništvu. Vodil sem proces razvoja izdelka, bil v stiku z javnostjo, se večkrat pojavil 
na televiziji ter navezoval stike s podjetji za finančno in materialno podporo. Pri tem sem 
pridobil dragocene praktične izkušnje na področju komunikacije, organizacije, vodenja in 
prevzemanja pobude. Dosegam prav dober oziroma odličen učni uspeh, kar dokazuje, da 
znam učinkovito usklajevati šolske obveznosti, projektno delo in aktivnosti izven pouka. 
Aktiven sem tudi zunaj šole. Igram harmoniko in kitaro, kar me je skozi leta naučilo discipline 
ter vztrajnosti. Več let sem treniral judo, kjer sem razvil spoštovanje, samokontrolo in 
odgovoren odnos do dela. 
 

ERAZEM SITAR, 1. AG 

Sem Erazem Sitar, dijak prvega letnika tehniške gimnazije. Na šolo sem prišel kot 

perspektiven učenec, z veliko znanja, saj sem pokazal svoje znanje na mnogih miselnih 

tekmovanjih, ki zahtevajo tudi lastno mišljenje. V teh nekaj mesecih sem šolo dodobra 

spoznal in pripravljen sem narediti nekaj za izboljšanje odnosov in pogojev na šoli. 

Verjamem, da je potrebno poslušati vse dijake in njihove želje ter sem pripravljen zastopati 

njihove interese. Šola je sicer tako v pravilih, kot v infrastrukturi že dodelana, a v vsaki stvari 

verjamem v izboljšave. Verjamem, da sem sposoben dobro zastopati interese dijakov. 


